e

AIAE

B B FE AR (41745 8RB

# #H STEFERRERNEEERPEESV)NLEEF LG LRBEROHH,
5 EF LUBRRBEHCTRELESITEFOXK.

#  H BEENAFFLLLRBEROMH,
%5 E LEIEEHDOLREGEN.

B BPHEXGERIET BERE FEDNERAERG ) A LAEB LG RE
W E FE R EHOHH,
%5 E LEIEEHDOLREGEN.

# B PREUTOIEINLURELLSRBERDOHH,

ELORR 5ga upsESRCEBLECCLOMH,

r

# H SRENAFFLLLRBEROMH,

BREOES 5o s wugsabHCRELLBREDH,

# B SRULOBMENLEFLALRBEEROHH

BETOESR 5o s upsasucRELLBEEOH,

BEL A0~ BB B GSELLL) DRSS A U Lot S EER DR,
OF %l E UBTBEUOLTEEEN,

BOEL AN = M BOE(16~248) RSB U B B EH DI,
DB %l E LHEBHOLTEEN,

wmEn sy B FIUSENREERCHORESHOML,

%5 E LHUXBEEHUOLEGEEN,

# H FILFENERFEGTHIREEHDHH,

—
REFEEDL 5o s upsasuOLREEN.

t

ij|3
1
71
T

]

== AR

R AR E I EER

)<\



BR

F1 ERHER B E2 TBEHMETE B
1 2EORBBHFEEIKR 1 1 &Y
2 RIOREEHFERR 1 (1) RBEHFEKR
3 EFROREEHHLENRR 2 (2) THETHMA (ZBREBR) - REBHFERE —— 9
(1) RBEHHFEIKR 2 () THETHE (BRER) - HEFHFEERRE — 1
(2) £M755AKBEEOELHE (4) BHEBHHFEKR
7 BTl 2 - ZELDEH 15
A BRI 3 - EREDEHR 16
Y EHER 3 - BEREDEHN 17
I F1L4FEOERE 4 - HITEDEHY 18
T RIEEDOEEHER 4 - BEEOEH 19
7 iEE DIKEER 5 - ZEREBEOEHK 20
* BE1HBEDERT 5 cFLERSAN—DER 21
9 R)L FEE R 6 - EBRE R N—DER 22
() BARIFERKR 6 2 REBEHFELERKR
FEmER - BIRBHER OKEERI 23

T BARBREERAALTHD 0. SFORELHNROHS-—BLEVEELHD.



F1 XEEEBR

1 2EOXBEHRFEERR

SAREERDERHE (£EH)

1,800
. N . 1,600
(5AH] SEEMH. BER. BERLLBILE, 1400 | —e—
[5EX] FEMH FER BERELAOLE, 1,200 T ———
1000 T e+ .
5H 5AX ggg
o | EER | GER | 4 | BEHR [ EER 200
X F 22,103 172]  26,223] 113,096 982| 133,467 200
2| @ & 24,215 206] 28,704] 117,879 984| 139,768 0 —
E [ ®m% | 2112 34| —2481] 4783 2| 6,301 28% | 20% | 30F | mF | 2% | 3F | 4% | 6% | 6% | 7%
1R -8.7 165 ~8.6 41 0.2 45 |§E%‘§5{ 1,563 | 1,399 | 1,368 | 1,212 | 1,155 | 996 | 967 | 1,005 | 984 | 982
2 RIEDOREEHRFBEKR 160 5 A REEHDFEHHEF R
N 5 N |
(5AH]  SAMN. BERTEMLEA, FBERITEHAL, ]‘z‘g N .
[5AXR] HEHH. ESEHUIEMLA, EERTREDL:=. 100 N “_\\
AT
80
5H® BZES 60 h— i
o | EER | SER | 4 | BEHR [ EER 40
X 1,105 15 1,364 5710 74 6,944 20
B #1 & 1,179 15 1,450 5,428 91 6,501 0 —
AT 74 86 282 =17 443 28%F | 29%F | 30%F | uHF | 2% | 3% | 4% | 5% | 6% | 7H
1B 6.3 -5.9 52| -18.7 6.8 |sEE%| 147 | 108 | 124 [ 115 [ 113 [ 76 | 71 [ 93 | o1 [ 74
5Hth 58K
EAF|IEF | EH | B | LB | EE| T & 2 F = W . H I BB
X 149 125 300 61 200 270 909 580 1519 369 985 1,348
#w & =5 188 117 333 105 202 234 883 526 1,509 370 1013 1,127
B BmEK -39 8 -33 -44 -2 36 26 54 10 -1 -28 221
S -20.7 6.8 -9.9 -41.9 -1.0 15.4 29 10.3 0.7 -0.3 -2.8 19.6
X £F 2 2 4 4 1 2 10 8 14 12 6 24
3| §l £ 3 2 4 2 1 3 19 13 20 9 8 22
| wmEK -1 2 -1 -9 -5 -6 3 -2 2
R E -33.3 100.0 -33.3 474 -385 -30.0 33.3 -25.0 9.1
X F 178 163 359 66 261 337 1,098 740 1,844 441 1,182 1,639
= @1 & 222 146 405 126 260 291 1,038 640 1,843 435 1,210 1,335
| wmEK -44 17 -46 -60 1 46 60 100 1 6 -28 304
1 = -19.8 11.6 -11.4 -47.6 0.4 15.8 5.8 15.6 0.1 14 -2.3 22.8




3 EFROXBFEHRZEERSR
(1) ZEHERREERR

[5AH] FEHH. EEFEHRIEMLUEH FBEBRITIEHLL,

[SAX] HEHH. EERTEMLEA, BERITEIL-. S5AXRDFEERRGBE105)
1,000 40
_ 5% _ 5AX 900 —_— ——mEAE | o
FEHR | ® F s & HEHR | ® F s & 800 N N ——EEH
X & 125 2 163 580 8 740 700 N— 30
HES 117 2 146 526 13 640 600 N A e—— 25
iRk 8 17 54 -5 100 500 N\ 20
ERE 6.8 116 10.3 2385 156 400 15
300 N A—— 0
200 N\ e
100 5
S5AFOFEEIKR BE10EF) 0 L L L 1 1 0
2F[29F [30FE |FE|2F | 3F | 4F | 5F | 65F | 78 | 10FFHY 28E[29F [0FE | E [ 2FE [3FE[4E [ 5F | 65F | 78 | 105EFEH
sam®| 203] 212] 134] 169] 105] 107 125] 117] 117] 125 141.4 FEHEH| o18] 889 743| 801| 649] 602] 545| 569] 526] 580 682.2
3 & 11 9 1 6 2 5 1 2 2 39 3 E 35| 26| 28] 19| 22 71 12 11 13 18.1
& & | 262] 259] 175 207] 117] 133] 154] 139] 146] 163 175.5 & & % |1,168[1,126] 926 958] 759 718] 672 683] 640 740 839.0
(2) BARBRED T
7 BRI (REHSR) (B A
[FET-EdR] 6854 . SkS. 108FE . 14655, 18858 . 2208 CFKAEL TS, BT-EK
[ANBEH] BREOFEENSZL,
120 3 HEERR)
I ASEH ]
100
80 2
60
40 1
20
0 0
s BE (AR
=% B %= &5t San | BEE
AE 580 AE 447 133 580 37 43
AFEH BiE 54 ABER BB 64 -10 54 11 —11
XE 8 KE 5 3 8
T = R T I e =

MCEB L HIRATR 1 ER




1 BB (LR
(FETEH] EE. TE2HAE. BE. TRFHE. ZOMTERERREL TS,
(AEZF#H] TEHFNERVEETORENSL,

(EEIZH T HFEHERA)

300 3
CIABEH
250 | et TP TSR /_._ 2
200 N\
2
150 // \\
100 - / 1
50 ] 1
N l/
0 h-o-—'—-rgﬁ/ \0@ o — = ' II ' Ifﬁ . 0
[ = b = : i) =
FEEE e T e o it [2= [ B [ 402 [Tomlss| To | & |TOM] B F
INEXE 4 4 153 79 13 11 50 60 76 251 32 580
g[ER -1 —14 3 -5 2] 19 -5 23 49 2 54
AR 1 1 2 2 2 1 8
I~ =R -2 —1 1 —1 1 1 —1 —1 —4
v ESIERA(BEER) )
(BECEik] AXEMm, ElfE, EMERERENTNREELTD,
[NBEEH] EMBEENBEER. HEWBEFHEEHRNEL,
200 4
_ O ABE
150 — ——FE
100 2
50 /A\
0 o— 0
miEs 27 EF%F%ZE H| &
] T, ~on T 5% | &5
INEXE 53 39 28 175 161 107 11 2 4 580
BER -6 3 5 16 23 16 =1 -5 -2 54
AR 2 1 1 1 2 1 8
L [#ER 1 -2 -2 -1 -4

ABEH  u= b7 =5
ARE
100%
AXE [EmBE|EnEn ZoMh] &
ABEHK 11 142 153
12 R -1 -9 -4 -14
TEM 1 1
B R -1 -1
R-FEW

AR |EmAE|EmEE 5 5 | & &
PNCET 92 471 17 580
B R 2 60 -8 54
TEMW 3 2 3 8
12 R 1 -3 -4




I F1H5BHOFHB M (REHK)

[ETEH] SEHEHZL, SEHEOEHRERN (F14EH)
[ABEHW] SEHEHNZL,
ABEH RTEW
250 6
COABEH ——RLCEHK
200 5
65~ 697%
150 / \ 4 0B LIE 21.0%
AR ANEE
100 . —
— / \ 2 75~795%
50 /A\ /r‘-l » 1 21.5%
15U T| 16~24 | 25~29 | 30m%ft | 40mkit | 50mkit [60~64%| SEvE [2EEFH| & & 65~69%% | 70~74%% | 75~79%% |80 LA E| &
INEXS 69 35 55 87 90 42 200 2 580 ABEK 42 50 43 65 200
1S 13 -5 -15 10 3 10 37 1 54 B E -3 16 -3 27 37
PAE¥:3 1 1 5 1 8 FETEK 3 2 5
=R —1 —1 -2 —1 1 -4 B E —1 -1 1 -1
#* REEDOEHEN FEEEH)
[FEEH]) SEE. 40mit. S0mRDAMNTLLE-TLNS, BEEDEERER (EEE)
[15EH] SHE. I0RIH B,
EEH SEH
180 7
160 | COEEH ——EEH 6
140 -, Ll - 80RELLE
65~6975%
120 - /‘ rrrrrr S 22.6% 30.8%
I T i = e T e O e 4 O 4 Gl
/ Bt
L e R N e L e - 3 50.0% 75~793%.
/ 18.2%
ol ) 70~74%%
40 [ ] / ,,,,,, 28.3%
20 | /" ’“\ L] 1
0 < s
15 LAT| 16~24 | 25~29 | 30i%ft | 40i%4t | 50i%1% | 60~64 | BiE | & i 65~697% | 70~74% | 75~79% |80 LLE| & &
PR3 1 1 6 8 FEEH 2 1 3 6
EER -2 -1 -2 -5 EEN ~1 1 -2 -2
SlAE 39 101 48 99 136 115 43 159 740 | BER 49 45 29 36 159
=R 6 32 8 8 18 20 -3 11 100 7R 11 -1 5 -4 11




7 EEORER GEEER)
(FEEH] mEHEERP. RREH. EREHPRIZOMTERENL TG>T © HITEDEHE
(BEH] EIndh (&) A SN,

REH BEY

450 4
400 | ] S EN ——REH
350 """ 3
300 |
250 | \

2
200 | \

o | \\
50 | \

0
1BER EEL: HITE _ A =
B - % % | - % | Ehe | tom | Doe | Toth ] & FL [ 7ok [ BRE [ & 5
(R EF 3 2 2 1 8 FEEH 3 3
& [ R -3 —2 -5 R = 1
A& 424 17 154 51 42 52 740 SEH 6 47 40 93
AT 58 7 21 -8 12 12 -2 100 1B R 1 7 -4 4

F E—SBEHORRA (B8
(ECFH] RERATEETEHER. STEVEF. BETE. TATIEMELZO>TVS,
(AEFEH] REAZTLETEHER. AIATIE. RETHEREN S,

120

CAGE ——RTEK —

100 —

: d /;\\ | - //\\
. VaNEPAN pd \ / N\

o L DA v A5 4 ‘ pu = A Vi

ZER | _ . Z- B EEBER — ] -
Eamn|ErRs | wen | . | POE lmme | By [ TH A X I E] DB | E 2 [zanz] com | e | ae|

wEER | 7 - " BB 8| IR | FRR =
AN|XEF 26 3 96 34 23 4 4 60 52 78 56 108 13 8 13 2
& [#iR 6 -2 29 12 -6 3 4 23 13 -16 9 -13 1 -10 1
5 | KR E 1 1 1 2 2 1
= EF -2 2 -1 -1 -1 -1 -1 1




7 RNIVNEER (EER)

BE)EFEEGEE 5 A
- N)LNERE 4 N\ (EEHIFEEDS0.0%)
- N)LNEERE 1 AN (EREHREED20.0%)

X FRATAZRL

© 3EERLE DEHE R

2
1
0
. TFOE . . . SEhE
=Rl ~ ~ 151 81
15 LT 5<Ts 1 20~72 25~29 304 401% 504 60~64 5569 T 70~74 | 75~79 T80BLLE 5
| K &F 1 1
Ela & 1 3
B[ BEE - 1 - 1 -2
(3) ARIFBERR
150
OGH6E OFH7E —
100 | —
50 [
0
1A 2 A 3 AH 4 A 5 A 6 A 7 8 8 A 9H 10A 118 128 B
zl X & 107 98 115 135 125 580
£ w1 & 126 84 101 98 117 526
L EEEEE -19 14 14 37 8 54
3 SR -15.1 6.7 3.9 37.8 6.8 3
B EE= 1 1 10
5 X & 3 1 0 2 2 8
B & 4 3 0 4 2 13
g 1835 5 -1 -2 0 -2 0 -5
1835 32 -25.0 -66.7 — -50.0 0.0 -385
. X & 136 122 138 181 163 740
g B & 148 98 122 126 146 640
£ 1835 5 -12 24 16 55 17 100
R AR -8.1 245 13.1 43.7 11.6 15.6




$2 TEBRBEMATER
1 2%
(1) EBEERIERSR

1. BRI - RIR A 3. BR#RAI 4. RIGEDEEBR - KER
X5 ES PSSR X5 ES 3 BRI E EIIEES =3 HEIET
B 1 A B | BE | EE | HH|FEE|FEH ERER A BH EE | EE | HEH|EE|GEH FERIF & |5 B E | B E
= it 580 8 740 54 -5 100 & Hi 580 8 740 54 -5 100 & i 8 740 -5 100
0— 1 5 6 -1 -1 1 [= & 4 6 1 1 2 3 33 5
1— 2 1 1 -6 -8 E ah B 42 3 5 — 1 R 7 2
2— 3 2 3 1 | NF® y INFE 16 2
3— 4 2 2 1 1 [B] 2avEs 1 1 G 10 1
4— 5 4 6 4 6 [y 4 & 4 5 -2 2 EBRE 30 6
5— 6 4 4 1 -1 2l = =N B 4 5 1 -1 3 15—19 18 9
6— 7 13 2 12 2 2 =| EBE 20—24 59 18
7— 8 52 57 13 13 5] 2o -1 -1 -1 25—29 48 8
8— 9 66 1 72 11 1 7 N E 153 1 202 -14 -1 -30| |% 30—34 57 10
9—10 48 1 62 15 1 22 45 79 102 8 -1 -3 35—39 42 -2
P 10—11 38 49 1 - 455 13 18 -5 -1 6| [ 40—44 1 64 1 10
f 11-12 38 1 54 3 4 465 11 15 2 e 45—49 72 -3 8
21 12—13 28 37 -2 -2 -7 1065 3 3 -6 -7 50—54 62 7
13—14 35 50 18 -1 28 1075 5 7 55—59 1 53 13
14—15 31 1 42 -1 5| |E 2818 1 1 -3 -4 60—64 43 -1 -3
15—16 32 44 -12 -5 2828 11 16 6 10 N E 6 159 -2 11
16—17 40 58 3 -2 14 283%& 4 6 -6 -7 &[] 65—69 49 -1 11
17—18 50 67 5 12 284% 2 2 -3 -6 #| 70-—74 2 45 1 -1
18—19 31 38 -8 - -8 3408 3 3 -1 -2 #| 75—79 1 29 -2 5
19—20 30 1 37 10 13 3428 3 3 -8 -10 |_| 80 LLE 3 36 -4
20—21 9 13 -7 -6 343% 2 3 -2 -4 ENE 5 578 -3 79
21—22 9 9 -1 -3 |& 3465 g JEL TS 3 424 -3 58
22—-23 8 13 2 -1 7 3955 1 1 -2 -4 B BEd 2 154 21
23—24 4 1 4 2 1 1 396% 4 1 3 -1 1 -3 g &t 14 7
R =S 447 5 577 64 -3 101 3975 3 4 1 2 - JEL TS 14 7
& R EETRES 37 53 11 23 4555 4 6 2 4 — BEd
AR IET 43 51 -1t -1 -13 4565 4 9 4 9 [ 3
" 133 3 163 -10 -2 -1 4578 || EEF 3
TEMAE 60 2 94 -5 19] | &P
P A=L B S AN — 3 B & 76 2[ 108 23 i 45 %i EE: 52 = 12
X5 ES F X B 18 TR T B A & 251 2 293 49 1 64 [ BEixh 52 -2 12
2B Al HH([EE[(EE(HB|(XEE|[FEE z 0O 32 1 32 2 -2 -1 B EELS
a B 580 8 740 54 -5 100 X Bl Z Dt
H 67 1 114 4 31 gy E 3 93 4
B 82 3 99 3 1 -2 f— TE W h 2 51 3
] x 76 1 91 -2 -1 8 %T BfTeh 20 13
B 7k 82 92 6 -2 -15 ZDits 1 22 -1
Al VN 96 1 122 16 -1 35 z D -2
& 95 2 11 13 2 16
+ 82 11 14 -4 27
= N F 284 4 353 43 2 56
% N 78 1 94 20 1 22
r & 138 3 171 12 2 14
BE|™ X 26 36 2 6
B XE=EAME 42 0 52 9 = 14
iz N E 262 3 353 6 -5 42
KB (roRL-1B 5 10 -3 -1
Al | B& | Hh—T - B 24 1 39 -14 -2 -1
Z D4t 233 2 304 23 -3 44
TEE]
Z0fh 34 1 34 5 -2 2




5. FHEBERA

7. E14FEOETER

§E*;="?;IJ

=)

3

w

I H @ 1T P
TEETHF

RIS E IR
z O fh

2>

EICEELS
b
th

IR

AN

=
=

o

o

%

(_
&
-

ol 25 B 8
Pt okl EE fird
S I I

N Bt

=K
S g

R =T
=
=
=3
]

6. B1LHEHOERBR-L

X5

FEEAE

T5mEL T
16—19
20—24
25—29
30—34
35—39
40—44
45—49
50—54
55—59
60—64

= E R

65—69

70—74

75—=79
80mLLE

o 5 3ot

é%fﬁﬁ?ﬁ

M
e b
484

kel D 2

=

#

ot
¥ m
50 O i B | ¥ O B

..
e

E

ke
B

‘% F B &

X5 ﬂﬁ?@ﬂﬁ
BRI # B 5 &
i 8 54 —5 100
/N B 7 53 —6 100
5 5 3 w 6 17
BT 2 Lt E R
& 17 =3 bl -2 -3
EEOBETREER
& = R E E R -1 1
B E R LEER
B OE BT RE 1 1
EREFEEILER
BITHE(ERZF)
B # L 2 K -1 -1
E A #H E
BRI
=l i b4 " -1 -1
x #r b4 "
B XERER
B x @ T ESE -1 -1
REHRREETEFER 29 28
s 7 F m FF 1 -6 -7
MW B &k E Yy E -1 -1
®o1T %5 B & R -2 -3
EESGM—BAELSE 12 19
B (&) & & K
£T P b4 3
& T~ B 11
F OE T O#E %
OB OF B 5
BEREOETHEER
BEHEIARERELK -1 -2
BB W E % 4
X W £ A E &
B ) pEd [ 4 10
N Hi 17 -4 43
&= NURILEBEETE 1 3 10
s TJL—FBEFE 20 -2 39
=1 &8 K & & 13 2 15
Bl pm B &8 & -16 -1 -30
| B B F F @ 9 -1 26
£ % &2 & B R -13 -1 -25
o 7z & & E 3
F M & & 1 1
z D ik -1 4
< [2) fth -4 -1 -4
N i
[5 5 3 "
% L] & 7
B B & T
WO S OE S O
Bl OERE %S
H LT - [ E LA W
BR b e gk - Bk ME X
b1 6 H L
l 1 % [) ftb
E] = S B 1 1
X  RAETEIEZOMIICETE
[53 b & [

3 —1‘ 3

ol

B
s
@ JBH =0 | 1| e e 4B B | B8 B

EET Al

AN IS I
23O &

BN AR BEE

4?35{

:\;ﬁ‘
i

IS
b
5
N

X BUEEER. B EeR- DL C (3. inE,z*'z-m&

4 2
CEENZRE



(2) THETH (B RE) T BEERRERKR

£ #F B & E ¥ 5 = £ & T F MW g 5 B & B £
. o - - e - o £ 825 B e . e . e
AE |ERE| fiE | BE | BEHE| XF | 515 | #8E | EERE % |55 | Ba | 22 | 52 | Ba | 22 | 515 | BA |[BA= AE | 15 | #BE | AE | #61F | BE | AF | 605 | @R
& 5 580 100.0( 526 54| 103 8 13 -5| -385| 137 97 40| 603| 543 60| 740 640 100| 156 8 12 -4 114 93 21 458 421 37
23
M| % B ™ 144 248 95 49| 516 2 1 1| 100.0 24 13 11 150| 105 45| 174 118 56| 475 2 1 1 19 13 6] 123 81 42
B’
| B OB W 41 7.1 31 10/ 323 1 1 3 1 48 31 17 52 34 18| 529 1 1 3 1 36 28
@ E R W 21 36 15 6| 400 2 4 23 15 8 29 17 12| 706 2 2 17 13
£ R H 4 0.7 3 1| 333 2 1 1 3 3 5 4 1| 250 2 1 1 2 2
& I\ 5 66| 11.4 49 17| 347 1 1 12 6 6 74 49 25 86 55 31| 564 1 1 10 6 4 55 43 12
5 F 1 0.2 5 -4] -80.0 1 1 5 -5 2 6 -4| -66.7 1 1 4 -4
Bl wmEH 10 1.7 10 2 6 6 9 -3 14 11 3 273 6 2 4 4 8 -4
B2 & H 2 -2| -100.0 1 -1 1 -1 2 -2| -100.0 1 -1 1 -1
I\ 5 11 1.9 17 -6| -35.3 10 4 6 6 15 -9 16 19 -3| -15.8 7 4 3 4 13 -9
s £ K H 12 2.1 12 1 1 1 4 8 17 -9 13 18 -5| -27.8 1 1 4 1 3 7 11 -4
| X m H 18 3.1 16 2[ 125 3 1 18 16 2 22 19 3[ 158 4 2 2 14 14
B N 5 30 5.2 28 2 7.1 1 1 4 5 26 33 -7 35 37 -2| -54 1 1 8 3 5 21 25 -4
1t
" it % 52 9.0 52 1 -1| -100.0 17 11 6 61 53 8 78 64 14 219 1 -1 13 11 2 39 40 -1
i it £ 64 110 53 11| 208 1 -1] -100.0 11 8 3 66 55 11 77 63 14| 222 1 -1 11 8 3 53 44 9
7 1 A 1 0.2 1 1 -1 1 1 1 2 -1| -50.0 1 -1 1 1
£ N 5 65 11.2 54 11| 204 1 -1] -100.0 11 9 2 67 56 11 78 65 13| 200 1 -1 11 9 2 54 44 10
| 2 OM TH 83| 143 64 19| 297 2 2 20 10 10 89 64 25| 109 74 35| 473 2 2 15 9 6 66 53 13
- ® 4 i BT 9 16 9 -3 12 10 2 12 13 -1 -77 3 -3 9 6 3
'J'N NS B 92| 159 73 19 26.0 2 2 20 13 71 101 74 27 121 87 34| 391 2 2 15 12 3 75 59 16
| — B8 W 33 5.7 35 -2| -57 1 1 11 8 26 41 -15 37 44 -7| -15.9 1 1 10 3 7 22 32  -10
T OR OH 3 05 5 -2| -400 1 -1 9 9 9 10 -1| -100 1 -1 3 4 -1
B NS B 36 6.2 40 -4 -100 1 1 11 7 35 50| -15 46 54 -8| -14.8 1 1 10 4 6 25 36 11
R & 185 319 126 59| 46.8 3 1 2| 2000 28 16 12| 198] 136 62| 226 152 74| 487 3 1 2 23 16 71 159[ 109 50
—Bm & 41 7.1 43 -2\ -47 1 1 13 8 32 471  -15 45 52 -7| -135 1 1 12 5 7 28 37 -9




* £ H K - & =l £ 3t EES E B F & B2 5 F &
=3 =% =
A |wE| wiE | e | e A | E | we | ses i‘; — :;;‘; e T | N | M | | A | mE | | kE | o | e
:F
B — B W 8 1.4 8 -1| -100.0 2 2 6 6 8 8 1 -1 2 2 6 5 1
x| X MEM 7 1.2 13 -6| -46.2 -1| -50.0 2 2 10 15 -5 12 17 -5 -29.4 1 1 2 -1 5 10 -5
i ERIEET 10 1.7 4 6 150.0 1 1 15 7 8 16 8 8 100.0 1 1 9 3 6
L B 1 0.2 2 -1] -50.0 1 2 -1 1 2 -1| -50.0 1 2 -1
L N 5t 18 3.1 19 -1| -53 -1| -50.0 3 3 26 24 2 29 27 2 74 1 2 3 -1 15 15
&
5 = % W 5 0.9 7 -2| -28.6 2 2 4 10 -6 6 10 -4| -40.0 2 2 3 7 -4
2| 2 B W 3 0.5 8 -5 -625 1 3 -2 3 5 -2 4 8 -4 -50.0 1 3 -2 2 5 -3
X K& HT 3 -3| -100.0 -1| -100.0 1 -1 1 -1 2 -2| -100.0 1 -1 1 -1 1 -1
& i\ 5 3 05 11 -8| -72.7 -1| -100.0 1 4 -3 3 6 -3 4 10 -6| -60.0 1 -1 1 4 -3 2 6 -4
= wOm W 17 2.9 21 -4] -19.0 -1| -100.0 3 7 -4 18 16 2 21 23 -2 -87 1 -1 2 7 -5 15 13 2
W M| 3 05 2 1| 500 1 -1 3 1 2 3 2 1| 500 1 -1 3 1 2
a N B 20 34 23 -3| -130 -1| -100.0 3 8 -5 21 17 4 24 25 -1 -40 1 -1 2 8 -6 18 14 4
= & R HE 1 0.2 3 -2| -66.7 2 5 -3 2 5 -3| -60.0 1 3 -2
H % 48 & 1 0.2 1 1 1 1 1 1 1
= N & 2 0.3 3 -1| -333 3 5 -2 3 5 -2| -40.0 2 3 -1
A #m W 7 1.2 11 -4| -36.4 4 -2 5 9 -4 7 13 -6 -46.2 2 4 -2 5 7 -2
Al # FH E 5 0.9 11 -6| -545 3 -1 3 10 -7 5 13 -8| -61.5 2 3 -1 3 8 -5
% @B & 1 0.2 1 1 2 -1 1 2 -1| -50.0 1 1
Blg g #H
N H 13 22 23| -10| -435 4 7 -3 9 21 -12 13 28| -15| -536 4 7 -3 9 16 -7
) 2 0.3 4 -2| -50.0 1 2 -1 1 4 -3 2 6 -4| -66.7 1 2 -1 1 2 -1
Z|— F m 3 0.5 6 -3| -50.0 2 2 1 6 -5 3 8 -5 -62.5 2 2 1 4 -3
[ ) 1 0.2 4 -3 -75.0 1 4 -3 1 2 -1 2 6 -4| -66.7 1 2 -1 2 -2
Fl A B # 1 0.2 1 -1 -100.0 1 1 1 1 1 -1 1 1
N H 7 1.2 15 -8| -53.3 -1| -100.0 8 -4 4 12 -8 8 20 -12| -60.0 1 -1 6 -2 3 8 -5
R 8 1.4 9 -1 111 -2| -100.0 1 3 7 7 11 8 3| 375 2 -2 1 3 4 6 -2

10




(3) MHETH (BRE) M EEH R LR

RIBEW HiTE % o E A FEE =RE =HE
HH | BE|BE [HH|XEE E I HE B GEGEIRE|GE|RE|GE|IRE(GE|GH|IRE|GE|(GH|IEE|GE
=) H 580 8 740 96 3 93 26 33 7 16 10 31 30| 281 6| 159
% - I 1 144 2 174 31 1 30 10 13 4 5 4 12 11 60 1 28
| ® M 41 1 52 1 7 2 3 2 1 4 4 18 1 9
- E R 21 29 3 1 1 1 10 7
T A M 4 5
BN H 66 1 86 11 1 10 3 4 2 2 4 4 28 1 16
LB F O 1 2
Bl ANEBEH 10 14 1 1 5 4
ES B 5 m
I H 11 16 1 1 5 4
s g K OH 12 1 13 4 4 5 1 4
| x m m 18 22 3 3 8 4
TN 30 1 35 7 7 13 1 8
1t
% it % 52 78 5 5 3 3 1 2 2 2 27 15
it & Lt @ 64 77 10 10 2 2 1 1 28 13
7 1 E AT 1 1 1
+ N H 65 78 10 10 2 2 1 1 29 13
& mogN 83 2 109 11 1 10 3 6 2 1 3 4 4 47 1 29
& 7 5 BT 9 12 1 1
M I 5 92 2 121 11 1 10 3 6 2 1 3 4 4 48 1 30
|- &8 @ 33 1 37 5 5 1 1 1 2 2 18 1 10
R OH 3 9 1 1 1 1 2 2 1
B N 5 36 1 46 5 5 2 2 2 3 4 20 1 11
RERE T &t 185 3 226 39 2 37 12 16 4 7 5 16 15 78 2 37
—E 41 1 45 7 7 1 1 1 2 2 23 1 14

11




RIBBE HITH N ) N REE ERE
HH(EE|EE(HH IEE|IEE HHE(EE|EE | RE|GE(RE|EE|RE(GE|HH|EE[(EE|[HH
— B W 8 8 2 2 5
33
x| KB 7 1 12 1 1 1 1 4
| EERTE BT 10 16 1 1 1 1
| B E 1 1 1
BTN & 18 1 29 2 2 2 2| 12
=
. = B oW 5 6 1 1 1 1 1 2
P 2 85 W 3 4 2
Xt H
BTN H 3 4 2
= E ad m 17 21 4 4 2 1 12
B 3 3 2
a N Hi 20 24 6 6 2 1 14
% 5 R A 1 2
B 2 @ 1 1 1 1
U\ Hi 2 3 1 1
A B W 7 7 2 2 1 1 1 6 3
% OHT 5 5 1 1 1 1 1 4 2
F B # 1 1
| B K #
TN 13 13 3 3 2 2 2 10
- F 2 2
— F 3 3 2
B X H 1 2
= L F _H 1 1 1
N H 7 8 3
® K 8 11 1 1

12




BEE R BLERSAN\— BERSAM/N\— HEE |G EERR
BB | EE|(GE| BB |EE|GE | B |EE|GE|([HB|EE|GE|GHB|RE[(EE|HH(EE|GE
=) H 54 54 17 17 67 86[ 199 5| 258 7 9 2 4
23
B & B ™™ 19 19 6 6 13 15 42 1 50 2 2 1 1
®
| B OB O™ 11 11 9 17 14 1 14 1 1
& E R 1 1 4 6 4 5
T A M 1 1
BN H 12 12 14 24 18 1 19 1 1
| & F O
Bl NEE® 2 2 3 6
= B & _FBT
N H 2 2 3 6
s E 3 1 4
| x m m 1 1 6 8
BN 3 1 1 of 1| 12
it
€t & 1 1 2 2 1 1 22 33 2 2
&
m & £ @ 7 7 2 2 14 15 17 23
7 E AT 1 1
£ I H 7 7 14 15 18 24
m| B OM T 4 4 9 11 35 42 1 3
- & 7 5 BT 1 2 1 1
W= 3 4 3 3 10 13 36 43 1 3
|- &8 5 2 2 12 1 13
R OH 1 1 1 5
B I 5 5 5 3 3 13 1 18
RERET &t 30 30 6 6 22 32 56 2 64 3 3 1 1
— B &t 5 5 4 4 16 1 17

13




BizE ZiRE BLERSA/1N— BERZ A/ — BEE SR | ErEER
| eE(EE(HF(EE|EEF | GH | EB|SEE|HH | EE|(EE(HH (XEE|EE|GH | EE(EE
:F
— B W 2 2 4 4
|23
* AMiES 1 1 1 2 1 7
s FERT= B 1 1 2 2 9
Tl B om
BTN & 2 2 2 2 1 2 7 1| 16
=
= ¥ W 1 2
%
P £ A ™ 1 1 2 3
Xt H
& N B 1 1 3
= B Ao om 1 1 1 1 13
W | 1 1 1 1
= M Hi 1 1 2 2 10 14
= ii’%{kﬁ: 1 1
T ) 3y
& I it 1 1
A & ™ 1 1 6 6
A O O 1 1 3 3 1 1
F @A #
% T K #
N B 1 1 1 1 9 9 1 1
| = F ® 1 1
| — F & 2 2
8 X H
= h F _H 1 1
I\ E 1 1 3 3
B OE K 1 1 2 4 1 3

14




@) FEFHELERR

FZEBLDEH
FERR KEER - ERIBI - EEB CGESER)
= % I NEE E3 _ . INFE -
FE | %Z %E | BE | %E 5 BE SELOEM 3 & i e
X F 26 1 16 1 TE|BEE BE(RE(GE|(RE
B 25 5 14 2 B 33 9 7
iR 1 2 2 Ea 17 = 6 2 1 3
i 4.0 40.0 14.3 1. B & 3 @8 & 2 1 1
* BH ¥ #H & B
N E == =& &
A% g B @ = 8 &
1R | 2A | 31 6H] 7A| 8B | 9B | 0B | 1A 5 Z Ot & &
MEX: 5 3 T 7 26 E- 25 3 3
| A1 F 3 5 5 7 25 z ) Tt
R 7 T = =3 [ X ® BT F
| FF R
15 | B4 NPT EE 2
1B o | v [ PEEESE R
=|F| e H_L £ O 2 2
£ER % L % BT
A& o % &I g
2| g # R 2 1
=R ] F @ &\ E
MEL: 71 I R i 7 £ 5_ E] & &
N s 1 3 5 Al i? =27z o i
lER 2 7 2 2 sl = U @ 2 1
e INEY3 3 4 8 1 16 m BH - BIRE
Z|% e 2 3 3 3 3 14 T T hELE
£ER [ 1T =3 5 2 2 z o
E Y T T 6 2 70 B & 5 B R’
2| gra 1 2 2 3 1 9 [ B
EECT 2 3 [ T EEEEE 25 6 6
XEWHREFICBGEREGTZED,
BEE 3 B
3] K S aE BITEMR - EH7
X & 8 3 2 7 2 x 2 . INEE -
g B & i 6| 1 N g B 3 CELDEHY 3 & 5 & P
B 7 -3 1 -4 3 1 R EE|EE EE(RE|(GE|(RE
A o] FF & B 33 9 7
= | B = | BIE B B % 2
lER T ER I
N 5| N A% | ¥ B 4 1 1
x| % |ane x |2 oE 7 7 27 8 6
=T & B8R Bl&E| % #®
A& T AE el 2z
2| g 2| fiE s % T 7 1
3 FET & BHE HIEES A 1 1
ME 7 2 T 7 MES 7 7 s8] B T 2
i\ | BT 1 2 2 5 i | _BIE 5 5 "N pe Fl % £ &5
| 3 -1 2 ER 2 2 RITIE T ® 2 i i
NS 7 7 5 16| |0 FE 16 16 1 A 2 i
; 2| yieE 2 4 2 3 14 ; 2| BiIE 14 14 =& = %
EAET 7 =2 7 i =2 7 2 £ [ ER 2 2 | 2 2 &
E T 2 3 3 10 | A& 8 10 (%] F P 1 1
2| ara 2 1 1 3 9 2| gig 6 9 #[ @ " 24 6 6
BT T = A= 3 [ £ [ ER 2 [

—_
(4]




- EREDEK

SRR A BHGERA - EBRRKA - BERERA
x F Al F ] B 'R *x EE TSP # E 4 Z & Z
F = 31 24 7 29.2 iE_ Al AE | E BRI AE[E|[BR[([AF[aE[E R
A & B 37 24 7 30 24 6
g = 30 24 6 25.0 X & 1 %
| # B & 2 1 1 1 1
5| 2 @ b
B 2 7] 7N B 2 1 1 1 1
1 2 [ 3] a5 67 8 [ o [10[11[12[&%F =| @ @ % 2 2 3 3
NEX: 2 4 6 9 10 31 = 5| & % 5 4 1 4 4
- Bl 6 1 5 6 6 24 3.4 pes H & Ly 8 11 11 11 11
# —4 3 1 3 4 7 3] T Z D i 11 6 5 11 6 5
—EY: ) 7 B pis] A 8 29[ 21 g
=8 & Blm| LM 2 2 2 2
18 55 | B B
= XE 3 4 5 9 9 30 B #n £
=8 & 6 1 4 6 7 24 plL T O
W -3 3 i 3 2 3 1 H Pl ) 7 2
5 =
X % = A 15[ 11 7 T T 3
B8 - B&A B| 3 = S ft R 1 1 1 1
B A [ X[ K] A= * [&3 B | & [&3 AMTENEYE T T T
X & 7 3 6 3 5 7 3 3l 24 7 3 V| H—7 B 1 1
# % |giE 1 5 7 3 2 5 1| 24 19 5| 24 | zZ D 14 12 2 13 12 1
12 5 3 2 3 2 2 7 5 2 7 | w [ 1]
% % 5; - — R 38 ) 35 A T T T T
All 5
& 4 I x 2 2 2 2
X & 5 3 6 3 7 6 3] 30 23 77 30| |m[ = " 28 24 4 77 24 3
B & e 1 6 7 3 1 5 1 24 19 5| 24l [m]| —BXBEOBF 1 1 1 1
12 1 I 3 i 2 3 4 2 3
T ET# A e e
3 o = " = o
B RS BT B K8 | BE | BF |marel B8 | E | BT e K& | RE | BF
0- 12 [4& [6 T8 [io- [12- [14& [i6- |18 [20- [22- [ &% B m| B MW 7 7 E| =BG m 2 T
MEX: T 7 7 2 2 T 9 5 3 |M| mEW 12 1|3y L2y sl T
a1 3 4 8 1 2 2 2 2 24| |= N3 7 7 N % 2 T
12 35, =2 1 1 - 7 5 -2 7 | BMEM 7 4_| —&Em 2 0w B RE
| A EF i EIR ™ B R AT 1 2 = FH E7 4B A
& Bl & 7 E A = N E 3 4] ” N &
1 57 & 7 1 ) p——— XEm
o | & T 7 6 3 2 9 5 30 = F 53 2| EHEH
= |81 & 3 4 8 1 2 2 2 2 24| |&| J\BES x| AHEM 1 Ne| BEH
12 33 = -2 2 -2 7 52 6 |FL B &m v | ERTEET 1 & Eware
Z s W G @EE N %
s B3 <IN Er 2 2 —_Fm
BR AR A e e & QJE i Hil g g :;ﬁ & 5w - §_" z H7
N . =8 ] — % | MA ~ = ’ n & 7 Z| ®xaE
BREEWE T T a6 | 106 [ 6 [mar] o oo| mae | | SO E R T o ) el EET Fl ams
MEX: } T T T 7 3 6] 14 T 3 s £ LK 48 #r N F
3 | B 5 2 1 8 2| 14 2| [ EE® MmN &t = =
12 33 - T 2 i 3 1 T 7 | L _#EREEr 5 5 31 30
| A& N FT
|
% B RRERIFEEER
X ] T T T 7 3 7 12 T 30 BEExAT | —ReRT 5aF ERRET | SmekT 5 it
= |8 & 4 2 1 7 2| 15 U [F& 10 [ 8 2 30
1 3 T 12 3 5 -3 T 65 [F1 %= 13 T T 9 2
Z 6 = = 2 3

16




- BEIREDER

SRR _ ERERR - BRBRE - ERERR
Al =] E iEEI 7Jif ES gﬁ ij"@ 15 E 3t % 1‘% %
i3 2T 281 249 32 12.9 ZE Al A Z | |l A E - A K = B ] = B
¥ & 6 8 -2 -25.0 = B 281 249 37 5 3 —2[ 159] 148 11
g & 159 148 11 7.4 X & 11 ® 7 Z 3 7 3 T
| B W @ 35 38 -3 2 2 22 32 -10
5 2 0 i 18 13 5 1 1 13 9 4
A Al @ i3 50 55 5 3 7 i 39 Y 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | &% B T & & % 14 9 5 1 1 12 7 5
e 52 39| 60| 72| 58 281 = & B % 63 59 4 27 39 -12
wy | BT 5E 60 41 42| 51| 55 249 | & |l HELE 84 68 16 1 1 47 34 13
125 82| 18] 21 3 EE: z D i 49 44 5 1 -1 26 18 8
5| & F 2 T 1 2 6| |®|E N = 210] 180 30 7 7 112 93 1
| HE 1 2 4 1 8| |Bl|m] IBBZE 8 7 7 i i 6 3 3
125 1 -1 =3 1 2 | B M 1 7 -6 3 -3 1 1
MES: 31 7] 32 48] 31 159 w|l & ] 1 1 1 1
= |8 & 44 25 17| 32| 30 148 g I OB 1 3 -2 2 -2
I -13] 8] 15| 16 1 11 G 7N g i 1 =3 i 7 =3 3 5 7
3]
zx  E A 136 111 25 3 T L) 67 5
BEH - RRAl B % £ & 4R 16 14 2 1 -1 6 9 -3
B A X[ K[ X[ 2 £ [&% B | ® [&3 Blg| FoFL- 2 2 7 3 T
3 32 48[ 41| 42| 43| 34 41| 281 228 53| 281 Ml #—7 -8B 1 12 -1 1 2 -1 6 6
# % s 30 38| 38| 38 42| 30| 33| 249 194| 55| 249] |4k z O 95 96 -1 1 3 -2 46 58  -12
12 210 3 ] ] 3 32 34 2 32| |mi [ B ]
A F [ 3 1 6 1 2 6 —RBRAEDBH 2 i 7 i T 5 5 70
& |BE 1 1 2 1 3 8 5 3 8 TS5 A 7 10 =3 1 7 = 7 6 =)
1% 38 T 2 -1 =2 1 3 2 1 1 =) # x 9 9 1 -1 4 6 -2
X E 171 28] 20| 18] 33| 20| 23] 159 137 22 159 ¥l E = 244 216 28 7 7 136 131 5
5 &% lai& 19  27]  19] 25| 18] 23] 17| 148 112 36| 148 5| —BXEDIBHA 21 14 7 1 1 15 5 10
125 2 1 1715 -3 6 11 25 1411
TR B
BRI R THETAL ] KB BEF | BF |marm) H8| R | BF | marm) K| EE | BE
0- | 2- [ 4 [ 6 [ 8 [10- [12- 14~ [16- 18- [20- [22- | &% E2 m] =M a7 T 29 El = 2 7
e 2 2 4 25| 44 55| 31| 38 49 23 ] 4 281 M| mET 60 1 28|y |7y 1 L T 2 1
x| B 5 1 2 10| 46| 44| 29| 44| 35| 22 7 4l 249 = N E 13 T 30 N & 14 8
2 -3 1 ? 5] 2 11 26 14 -3 32 | EME MW 18 1 9 _] —Em 18 T 0] & =B
| & F 1 1 1 1 1 6 || ER® 10 7)pgL_F 2 B 2 1 g EESPRES) 1 1
= |HIE 1 2 1 1 1 1 8| |mL EAE =N = 20 T 11| ” N § T T
1= 55 - - 1 1 - —1 —1 12 N § 28 i T F] _ g 5 4 K& m 5 3
MES: 2 11 32 3 22 26| 20| 10 2 2] 159 = T m & = x| EBEH 4 2
= |8 & 3 1 3l 26| 331 13| 25| 25| 11 4 4| 148 B[ /BES 5 [ RBER ! T 6| %@
12 35 -2 1 3 6 2 9 115 12 -2 11 F B am | EETEET 7 5[ &4 &t
N § 5 ! ;J; £ @ A 1 1 N § 70 5
| ROEE 5 1 7 R 2 T 2 =
il = &=t 8 B = m | —FHa 2
P p— EE p— i Pyn s B Ky 31 8|y| =H® 2 22| wmxm
o 4 ] 4 ] 46 | 106 | f& [ /Avar R | #iE i AT 57 5l=| =& ® ) PLaFE# 1
X [ [ 28] 11 1 T 25| 66| 29| 42 121 21| 281 # PN N F 3
R 1 2 28] 13 4 4l 28] 77| 33| 22) 9ol 15| 249f [T FE ETH 73 13 N & 7 = & & 7 7
125 -1 -2 33| -3 -1 -4 2] 22 6 32| | |_FEmEE 1 & 281 6] 159
ES: 1 1 1 2 1 1 6 ™ E 729 13
= |HIE 1 1 1 1 3 1 8
18 R - -1 1 1 -2 -2 SEENEBELLESLEE
MEX: [ 12 5 1 1 29[ 24 25| 64 15| 159 BEMER | mmmm | = F | B K | e B [ & F [ B oW [ — @ | T B
= |0 Z 2l 17 6 2 1] 26| 52| 19| 15| 55 5| 148 [ 41.7% LY 5 5% 43.3% 51.0% 11 6% 57. 2% 55. 6% 62.5%
12 55 1 -1 = -2 —15]_-23 5 10 9 10 11 e | =& & | = & = B = X & Z F e 2&]| & &
66. 7% 70.0% 66. 7% 70. 0% 50. 0% 76.9% 77. 9% 25. 0% 43 4%
X IEHEOSHEH £ T2ROBHREH TE--120DTHS.

17




- HITEDOER

SRR - - __ - - . . -
[0} B B
R 96 5 # M 3t e
% & 3 A & | m & [ 2 @ | A& | g & | 2R
g & 93 4 : 96 90 6 3 3
EER 31 18 13 1 T
R 1 6 5 1 1 6
A Al = F 1 4 -3 4
1 2 3 4 5 10 12 % K 1 1 7
MEX: 6] 21| 23] 21] 15 it 5 5 5 5
| B & 29] 18] 15| 11| 17 it E 10 9 1 9
o 13 3 8 10| -2 B 11 16 -5 1 1 10 16
EX: T 1 T - M 5 3 2 5 3
= |81 1 1 F B 2 1 1 2 1
1 H T - KA 2 2 2 2
MEX: 5] 20] 23] 2 12 E B 1 1 1
=8 & 30 18] 15 16 2 A\ 5 -5 1 -1 4
| 15 2 8 11| -2 7 H 6 8 -2 1 -1 8
5 R
A & 3 5 -2 5
BE - BR&E5 - B 1 -1 1
=] A X 7K x + B = ® =R 1 1
& & 6 15| 17| 17| 19 0] 96 1
% |EE 11 16] 16 4 11 8 90 40
0 ] 113 2 2 6 1 EERERR
& F 2 3 2
% & |84 1 3 2 i B 5
| - 2 11 ~ A & | & [ 2 5 | A & [ a1
& F 6 13| 17| 11| 19 0 93 39 & i 96 90 6 3
& & |gis 10l 17] 16 3| 16 8| 89 40 o m @ 11 F 8 4 4
| 4 4 114 3 2 4 -1 % E @ T & 9 3 6
REOEER 36 28 8 2 T
pe | RS R 1 5 -4
B Bl #t % BB Tk
0- [2- [4 [6 |8 22— Tl 2 o 16 26 -10
MEX: T T 8 14| 10 gl 14| 21 7 = P @ F
w | AL E 3 1 1 7113 13 6] 19| 12 2 m| B L EF 2 3 -1
| 2] 1 1 -3 2] b 9 2 - S R - 2 -2
| & 1 1 1 ® Ok i B 1 2 -1 1
| B & z ) 1th 19 17 2
m ] - - T 1 1 Zz D) 1t 4 ]
MEX: 8 13| 10 8 14| 20 3 5] =
= | E 1 713 13 6] 21| 12 2 X B-LBEELTORBGERD. TOBCHLT 5.
w1 1 1 1 -3 2l -7 8 1
HEORFMERAKRTE (REOSTHIZEE LA ADAR)
B 1525 - n T BABL | il
ERE BEE T EHE| g Z D1t A T
4 [ 45 [ 46 [ 106 et 1558 & 7 (4.9% 37 (90.2%) 7 (4.9%
MEX: T 6 1 1 1 5 12 19 3 3 (1% 38 (90.5%) T_Q2.4%
w | AL E 3 1 1 121 13 14 10
1 5 T 3 1| 8] -2 9 HEE AR GEBENRIZTES L 153 ADAR)
| & 1 1 Ah L E 24 (45.3%) Eh oA ~
|laeE 1 1 1 (B &R BEm) =
1 5 - -1 & 13_(24.5% 11_(20.8% 14_(26_4%
MEX: T 6 1 10 5 11 19 i 16_(26.2%) 25 (41.0%) 13_(21.3%
g_‘ﬁﬂﬁ 3 1 12] 14 13 9 X BEARE. BREMNDRI-ARTH b,
12 35 1 3 1 ] 10

18



- BEREBEOFEHR

SRR ERERR - BRBRE - ERERR
S 3 i 3 E 5 IS EXTAPS [ % I Z B =
Ea 2T 54 41 13 317 ZE Al A Z | fl A E A K = B ] = B
¥ & 2 -2 -100.0 = i 54 ] 13 7 —7 57 10 14
g & 54 40 14 35.0 X & 11 ® T 1 1 T
| & M o 1 1 1 1
5 2 0 i
A ]| w0 B 2 2 7 7
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | &% B F @ & = 1 1 1 1
e 5 7 9 19| 19 54 |+ & B % 2 1 1 2 1 1
wy | BT 5E 3 4 4 13l 17 4 Blg| & LE 22 20 2 1 -1 22 19 3
12 o 2 5 6 2 13| | D 26 20 6 1 -1 26 20 6
| A | E R =F 51 4110 =2 51 40| T
%_mjﬁ 1 1 2 A= IEHEE
12 % -1 -1 -2 | B B
MEX: 5 2 9] 19| 19 54 w|l & ] 1 1 1 1
g 2 3 3 4 12| 18 40 T O
12 I 5 7 1 14 1D Hi T T T T
L] &=
zx  E A 3 27 10 3 27 10
BEH - RRAl B % £ & 4R 2 -2 2 -2
B A X[ K[X [ 2] T [&F B [ & [&F Bl FUFRL-
& & 6 9 3 13 6 3 i 54 @M oA (M| A—T R 1 -1 1 -1
#® &% s 2 5[ 12 7 4 8 3[4 33 8| a1 ® z O i 17 14 3 2 -2 17 13 4
12 4 i 2 6 2 1 13 11 2] 13| |@| & ]
A E —BREDET 3 3 3 3
Sl T - o e 2 O - : 1| 1|
K 4 6 9 3 13 6 3 i 54 [ 10| 54 ol = 50 20 10 7 ) 50 39 ik
5 &% lai& 2 50 11 6 4 9 3 40 33 7l 40 8| —BEDSH 3 3 3
1= 55 ! 4 -3 7 L - 1 14 11 314
TR B
ESTES 3 = EX RS 3
BRI R THETAL ] KB BEF | BF |marm) H8| R | BF |mmrm) K| EE | BE
0- | 2- [ 4 [ 6- [ 8 [10- [12- 14~ [16- 18- [20- [22- | &% E2 m] =M 7 7 El = T T
MEXa 2 5[ 15 6 5 3 9 5 2 54 |m| mEw™ 19 19|y L7 iBAr o BTN
wy | B EE 1 3 9 3 4 5 9 3 4 4 £ N & 7 ! T~ 3 1 1
2 20 - 7 7 6 3 1 -2 22 13 | EME MW T TM_[ —BEm 5 5ﬁ| B R AT
| & F gl ERW 1 1 gl R B FA 25
= | B & 1 1 2 mL =B =N F 5 5| ” N F
12 35 1 1 -2 N F 2 2IF] _ g X &
MES: 2 2 5[ 15 6 5 3 9 5 2 54 B ¥ & = B AT 1 1
= | B & 1 al ol 3| 4 5| 8 2 4 40| B J\ETH x| AMEm i M| FEH
125 2] 1 2 1 6 3 12 1 I =2 14 [F|_Bs68 | EETEET 1 I
N @ ;J; £ @ A N &t 1 1
| ROEE BTN E 7 7 =F
L8 =E = B fg| 25 = whkw
. . | —fi% BT P ’ I\ B 54 — % 3
BRE AR T 25 [ a6 | 106 [ & [ner |- o] s | v | <O BF | 1 el B2 W Fl aEs
X 7 1 2 10 6 T 28 3[ 54 oL K h8E T~ 3
w |81 E 1 1 1 1 4 5 4 28 Al | EE® 7 7 N & F B & &
125 6 1 1 6 i3] | L _EEE = 54 54
B N § 7 7
= |HIE 1 2
1= 5 - 1 -2
MES: 7 T 2 10 6 7 28 3| 54| AGmBEZFRARREEDALFY FERKT BRI EEEEEHEEEDS A~ AR
=|HE 1 1 1 1 4 4 4 28 40 B EI37:: I [ BlHY ARAL Zo
2 6 1 i 6 ? 3 3 14 [F& 7 73% 47 (92.7% E3X3 8 (30.0%) 27 (20.0%

8T & 1T (26.2% 3T (73.8%]

X BERBERRPESC. BRTHER.

19

K 8 (100.0%)

X ZTomIZE. AETEFEETC.




F ZHREBEOEY

AR EHERIR - ERRTLIR T - ERRIRTL R
x F il F ] i B R = EF TS # 74 E = E
H % 17 10 7 70.0 | AE|E| BR[| XF[AFE[BR|[RXE[ &£ [BE B
® & & 5t 17 10 7 710 7
g = 17 10 7 70.0 K] & 1 &
| H# B
Bl 2 0
A Al IR =t
1 2 [ 3] a5 6T]7 8 [ o T1o0[11[12T&5t =| @ @ % 1 1 1 !
MEX: 2 2 8 5 17l | %5 & % 2 1 1 2 1 1
e | B & 2 4 2 2 10| & |G| & % L8 5 2 3 5 2 3
12 5 2] -2 6 3 7 |E|ELZx 0 8 5 3 8 5 3
| A F i) ZD &t 16 8 8 16 8 8
= A& Bl |m| IEBER 2 2 2 2
12 5 | B & B
mEX: 2 2 8 5 17 w| B 18 1 1 1 1
= |8 & 2 4 2 2 10 wlt o fh
12 5 2l -2 6 3 7 7 st T 21 T 2]
3 £
- zx = A 9 3 5 9 7 5
EH - R&3 Bl % #£ 5 4R 1 1 1 1
B A | X[ K[ A =®] £ [&3 B [ & [&%t Bl PRI T - T -1
A& 2 2 T 3 2 7T 17 13 a1 |®|g| 2—7- & 1 1 1 1
# % |aE 4 1 2 2 110 5 5/ 10| [# z D b 5 5 5 5
o -2 1 T 1 6 7 ] 7 | w [ )
= A& - —BXBEDE T T T T
5 I £ i 5
% 4 I x 2 2 2 2
A& 2 2 T 3 2 7 17 13 a4 17 |e| B ® T4 10 ! T4 10 7
% & (& 4 1 2 2 110 5 5/ 10 [m] —@XBEOBH 1 1 1 1
i -2 1 T 1 6 7 S 7
T ERAD EITES
= 3 = * = = 3 =
E:-"fﬁﬁ%ﬂl] Fﬁm—*;]—ﬂu 14—'& yE% 1‘%% Fﬁm]—*qln’u ﬁ;;ﬂ %% 1’%‘% Fﬁm—*qﬂu 14—'& yE% 1’4‘%
0- [ 2= |4 [6 [8 [i0- [12= |14 [16- [18- [20- [22- [& & 3 m| & m 3 3 E| Eam
MEX: T T 2 5 T 2 3 T T 7] |@| ®m@® 6 6| jyy LS/ vy T
w | L E 2 1 1 1 1 1 2 1 10| |= N3 3 3 N F
12 5 -2 T 1 ! T 3 i 1| (| ZEE® _[ —&Em w| B RE
X m| BR® gl R A o | EEm
=| B %& mL EAE S TN E
i N &t I _mm XEm
= | & T T 2 5 T 2 3 T T 17 = ¥ H 23 x| *HE
= |8 & 2 1 1 1 1 1 2 1 10 |&| /JEEH x| AHEM | FEAM
1 33 =2 T 1 4 1 3 -1 7 |[F| B \| EERTEET 2 i R
N &t e | ff H ET N &
g | HOK AT = &t 2 2 —Fm
S EE A b v HIEEL = mka
= ESPE] wel —fi% ing A ! N B 4 = F
BREB®E T 75 T 26 [ 06 [ 5 [ T o 0| ms | ans O B = EE® 1 M7 hFE
&M 2 2| & - i
MEY: T 2 2 T 8 7] | 7Lk %8 N &
sy | BT 1 1 1 1 3 1 3 10 [y EE® 2 2 M &t T 1T 5 & K T
18 33 -1 -1 2 - 2 5 7 | L_EEE & B 17 17
5| A E N E 2 2
HI
SlES
e T 2 2 ] T 3 8 17
= |8 & 1 1 1 1 3 1 3 10
1 5 i -1 2 1 - 2 5 7

20



CBHERSA N~ OB

B EHERIR - SEERBRA - ERERA
X F Bl F ] B B m X = #H " 3t 5 =
LI 7T 67 55 12 21,8 B Al FE | ER|AE | nE [ BER|AZE |0 &E|[BER
% & 1 -1 -100.0 = i 67 55 12 i = 36 69 17
B = 86 69 17 24.6 X & 11 & T T T T
#| # B @ 3 3 1 -1 3 2 1
B 2 0 i
A &l N B 7 7 i = 7 3 i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 J12[&F =] EE&ZE 9 4 1 11 4 i
NEX: 6] 11 12 10| 18 67 = 5| & % 26 24 2 31 29 2
w | B 4 13 5| 14 10| 13 85| (M || H & L 21 10 11 26 15 1
125 3 6] 2 5 12| |4 z O i 10 11 -1 11 16 -5
—EY: | E N B 62 49 13 79 64 15
=8 & 1 Blm| LM T 2 - 3 2 T
125 -1 - | B B
MEX: 201 14| 16| 15| 2i 86 | & vl
; i 4 17 7l 17 10| 18 69 wlt o fh
125 3 71 5 3 17 I B T 2] 3 7 T
31 B
A Zx = A 22 17 5 T = 27 723 7
BER - B&A B oz o2 5 R 6 3 3 7 3 4
H[ A X[ K[ X[Z] F [&3 B | & [&3 Blw] FoFIL- T 2 - i 2
X & 8[ 10 ] ] 9l 17| 11| 67 B2l 6l |Blm| A7 R 3 9| -6 5 9 -4
# % e 5/ 10 8l 15 7 7 3 55 36| 19 55| |4 F D i 32 2 10 43 29 14
12 3 | 210 812 9 3 12| (@i ¥ )
3 — B ED B 3 2 1 3 3
% & |@isE 1 1 - 2 i 2 7 71—
12 5 -1 - L 5 1 5| 4 3 5| 2
X & 0 13 410l 0] 19| 20] 86 54 32 86| |w| = = 61 LY. 17 T = 78 57| 21
B x5 |gE 6] 13 8| 24 6 8 4 69 46| 23] 69| |m| —mERBEOBE 3 2 1 3 3
e 4 4 -4 7 I T 3 917
AT ) S— _—
P 5 FS 5 = P 3 =
BRI AT B K| BBE | BT |mmrerm H8C| BE | B |marsg frE | E | BE
0- [ 2= [ 4 [ 6- [ 8 [10- [12= [14- [16- [18- [20- [22- [& & = m| =MW 9 T E| B T T
MEX: T 2 3[ 15 2 5 9 7 10 5 37 67 |AM| AT 13 15| 3y L&y 1 7] Rl BT 1 1
R 4 8 6 6 1 7 9 8 5 1] 55| |= Nt 70 13 N & 2 2
1 3 2 94 4 2] 2 2 12| [ ZE@Em 9 T _| —@Em 2 2%| B =
B m| ERM 4 6| gg L R f 1 12 [ B&mi
# L2 1| |l EEmE 1 1 R 3 ] A
1 - = Nt 12 V2] ) E—— ) ) X &M T T
= | A& & ] 9 18 2 5[ 10 13 6 6] 86 = F W & x| EBmH
g | 51 & 4 8 8 10 2 9 9 7 1 69| |&| /\BES 2 2 K& m 1 2| HEMA
12 3 =3 ] 110 -8 3 [ 4 - 517 |[F| smsm | EdTEET Tl EaH
Nt 2 215 @ AT N & T T
s E3 ) e 1 2 Z_FmMm 1 1
£as EE B E o 1 HIEEL = ahkm
. . E3pEE] | — % T o ! 7\ B 3 j— % g
BB T [ a6 | 106 [ 5 [aar ]t o0| mas | s | €O BE L 1 Tzl 575 Flams
MEX: 2 9 T T 6 17 ] g 33 3 67 & 1 =L xta I T T
AR 12 2 8l 22 9 3| 18 2| 85| [ EE® 12 15 N &t E 2 & 7 7
1 3 2] - -3 T 2] 2] 5] -5 5] 15 1 12| || _FasEer & & 67 36
5| A E N F 14 15
= HE 1
1 3 = =
e 7 70 2 T g 21 8 10| 40 3 86
zloE 17 2 9 28] 13 2| 22 3 69
1= i - =7 2 12 -7 _-5 818 17

21




BT L A WA OF 3¢

SEERR EHUERI - EERRIRA - BT
i iz B B w = = ¢ & 5 [ E5
23 H 199 163 36 221 iE Al AEmE BRI AF[AIE [ BRI AE[mE[E R
® E 5 6 -1 -16.7 [ 5t T09] 163] 36 5 6 -1 753] 193] 65
s = 258 193 65 33.7 X & & & 3 T 2 3 T 2
| o P 21 23 -2 1 1 200 2 -2
E 2 0 fb 13 6 7 1 -1 13 5 8
A A &N B 3730 7 i 2 - 36 28 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | & F = IF m &7 & 11 6 5 1 1 24 8 16
w|A%&| 39 29| 42 50 39 199 |F| | & S 44 34 10 62| 43| 19
wlaie| 35| 30| 28] 37| 38 163 |8 || & L@ 62| 49| 13 1 1 85| 62| 23
1 55 41|14 __18 i 36| % z 0O 35| 33 2 42 M 1
5| & 2 2 i 5| | |E R B T52]  122] _ 30 7 T T 213 154 59
x| 1 3 2 6| |71|m=] IHBEZR 8 7 7 2 T T 7 5 2
1 55 2] -1 I - | BB 1 5] -4 2l -2 1 4 -3
| &% 5/ 3| 48 6/ 49 258 u| B 18|
=lme| 4] 3| 37| 38| 45 193 Lt O 1 2l 1 2l 1
1 16 5 11| 29 4 65 ™ B 0] 11 = 7 3 - 9 11 =2
31 B
X % = A 98 79| 19 3 3 123 98] 25
BER - B&A B oz o2 5 R 13 8 5 1 -1 19 8 11
B A [ XK K[ X[ =T+ [&3 B | & (&% Blyu| FURL- T 2 - 5 7 T
& & | 23| 28| 32| 32| 28] 23] 33| 199 162 371 19| |M|gg| H—T - B 8 6 2 1 2| - 12 5 7
% | 17] 18] 26| 25| 31| 22| 24| 163 134 29| 163 |4 z DO 66| 59 7 2| 2| 86| 68 18
155 610 6 13 i 936 28 8 36| |m[ & 1]
X & 1 2 1 1 5 4 T 5 — B EDEN 13 9 I} T 1310 3
% E @& 1 2 3 6 5 1 6 [E] 5_o 5 7 T 2 - 3 2 7
1% 35 2 =2 T 3 = = g = 7 5 2 1 -1 10 5 5
A& | 42| 32| 38| 36| 41| 28] 41| 258 215] 43| 258| |n| & 3 78 145 29 3 7 T 229 176] 53
& % [grae| 20 22| 20| 33 35 25| 20| 193 162 31| 193] [m]| —mxE0BFK 13 9 4 1 1 13 10 3
1o 22] 10 9 3 6 312 65 53 12| 65
THETAT A o — T
3 o = €® 7S o
BRI AT B K| BBE | BT |mmrerm HEC| BRE | B |marsg frE | E | BE
0- [ 2- [ 4 [ 6- [ 8 [10- [12- |14 [16- [18- [20- [22- [& % = m| B 35 12 E| =& 9 13
MEX: 2 2 2] 17| 30| 43| 20| 28] 37| 15 2 T 199 |m| =mm@E® 42 1 50|y L7 uakr 1 [ m e 1 1
a1 2 1 1 7] 34| 25| 19| 37| 18] 13 5 1 163] |= N &t 36 13 & 70 17
125 1 i ) = T -9 19 7 36| [x| @M T2 T I — @ m 12 ] = = &
| X F T i i i i 5| || R 4 5|ggL_F R HI 1 5| & [ BEm 1 1
=| B %& 1 2 1 1 6 mL EAE =N & 13 18] ” N E 1 1
125 = T -1 - = T o N 3 i T OF[ _mm A . R & 6 6
= | & & 2 7 2] 19| 40| 65| 26| 39| 42| 17 3 T 258 = F A B x| EBE 3 3
g | 51 & 3 1 8| 38 31 30| 41 17] 18 5 1] 193] |&| /\EER 3 6 x| XAEEM 3 TNe| FEMA
1 33 = 1 2] 11 2 34 -4 -2 5] -] -2 65 |F| =% A V| ERTEET 4 9| % | s &
N &t 3 6™ & m oA N 3 9 9
g E3 ) 3 1 417> N EF Ji 16 Z_FmMm
G EE i kv i S—TTr5| EHT ‘ 22! gk i i
= . E3pEN | —fi% HT A= ! A B 4 = % K HT
BREBWE T T a5 [ a6 | 106 [ 6 [mar] o ooo| mas | s |CPMEE o o wlz] EE® 7 1F | A E# i i
MEX: T 22 10 T 16| 49] 19| 30] 87 13 199 |[=| *° 7 L& t8 Ar N & 3 3
3y | B 1 11 16 9 2 3l 19| 49| 21| 10| 71f 1o 163 [ k£ E® T7 73 ™ = i T = 2 B T T
1 -1 6 -1 -3 -3 2] 20| 16 3 36| |7 [_Faromay 1 1 & 5 199 758
5| A E 1 1 2 1 5 N F 18 24
= HI & 1 1 3 1 6
1 33 - 7 = i - o
Y- 30] 14 2 211 67| 35| 39| 03| 13| 258| ESREEBOEEI ]
= | 1 11 2 11 2 3l 271 es| 26| 11| 78] 11| 193 HY | BL ]
12 = 8 3 3 -6 2 9 28] 25 265 66 @2.3% | 90 GI.T% | 156 |
X B1EFENOBLLOBEEC. EREDE  BEPE - S-H—%

BERLTW-HEETRELTLVS,

22




2 EUEREERSR
TEE D FHE - B AR

1B R EEZL] HITE BEm & oz
BE EEIES BE N . _ ZDfth i Al 4 |1EiE
BHEjE &% E At =& | BE 20| —& R [#Erdh | @7 | 20| BERE | Z0fth BRE
U5
s INEHE
&L A
N
ERE
=1 15~19
RO E—0~2a
INE
25~29
30~39
g 40~49 1 1| 125 3 -2
Jal’ 50~59 1 1| 125 1
5 60~64 ] =
65~69 1 -1
70~74 1 1 2| 250 1 +1
EmEl  75~79 1 1| 125 3 -2
80i% Ll E 1 1 1 3| 375 3
N 2 1 2 1 6| 750 8 -2
F AR
& it 3 2 2 1 8| 100.0 13 -5
| #m=E | 375 25.0 25.0 125 1000 | —_
il =3 6 2 2 1 2 13 —
B -3 -2 -5 | —_ N
B 2 2 — [ T T 1 — 4] 800 4
S - T R —— 200 3] -2
R HE Ry T~ ~__ — | ~_ ~_ ~_ ~_
EK vk RN & T~ | — T~ | e e e 1] 200 3 -2
i 5= FAA~BH . T ~— ~— ~— ~_
= | NI & T I e e — | — | —
;-j Ak EER | — e e — | | 2 -2
5 = 3 2 ~ ~_ ~_ 5 9 -4
Al F 6 2 2 10
B -3 ~_ ~_ ~__ -2 -5

23




